

B. BÍRÓ ILDIKÓ

## Polgári körösből civiligazgató

Változik a FIDESZ szervezeti felépítése szeptember 1-től. Hét új igazgatóság jön létre, többek között a Civil Igazgatóság, amelynek vezetésére a politikusi üstökös-pályát befutott, a 2006-os választások eredményeként a polgári körök világából a nagypolitikába katapultált, budakeszi illetőségű *Borbélyné Bíró Ildikót* kérte föl a párt vezérkara. Munkatársunk új feladatáról kérdezte az országgyűlési képviselőt.

– *Mi lesz az ön által vezetett, új, Civil Igazgatóság fő feladata?*

– Akik a Fideszben előttem foglalkoztak a civil ügyekkel és a polgári körökkel, kiváló munkát végeztek, így az én munkatervem alapja az ő munkájuk folytatásaként az eddig kiépített kapcsolati rendszer továbbfejlesztése és működtetése. További cél: a civil társadalom erőforrásainak mozgósítása és a közjó szolgálatá-

ba állítása, a civil szféra minél szélesebb együttműködésének kialakítása. A mai politikai helyzetben a civil világ megerősödése a helyi-települési szinteken a túlélést jelentheti. A lokális védelmét a globálissal szemben.

– *A hét igazgatóság között szerepel egy Társadalmi Kapcsolatok Igazgatósága is: egyáltalán nem értem, mi a különbség a Társadalmi Kapcsolatok és a Civil Igazgatóság között, hiszen a társadalmi szervezetek maga a civil szféra?*

– A Társadalmi Kapcsolatok Igazgatósága szintén a polgárok gondjaival foglalkozik, csak másképpen. Itt a különböző, a társadalom nagyobb csoportjait foglalkoztató problémákat gyűjtik össze és dolgozzák fel, egy-egy fontos téma köré alakult munkacsoportokban.

– *Ön a polgári körökből került a Fideszbe, majd az országgyűlésbe. A Civil Igazgatóság ad*



*acta teszi a polgári köri mozgalmat? Ha nem, mi lesz a polgári körök szerepe ebben az új struktúrában?*

– A polgári körökkel való kapcsolat-tartás is az én feladatom mostantól. Ráadásul ez nekem szívügyem is, mert ahogy ön is megemlíti, „*belőlük vagyok*”. A polgári körök egy informális közösségi mozgalom, erejét a teljes önkéntesség szabadsága adja. Bajban van az ország. Közösségi társadalmat kell építenünk. Most van igazán szükségünk egymásra, hogy megvédelmezzük egyházi, baráti és szakmai közösségeinket, hogy érdekeinket lakóhelyünkön érvényesíthessük és átmentsük értékeinket a jobb időkre.

*Zoia Brots*

## BUDAÖRS, LÁSSI!



Most még csak a verítékében úszik a polgármester

Egy év múlva már úszhatnak, lubickolhatnak az új városi uszodában a budaörsiek (és az ide látogatók), ha minden úgy lesz, ahogyan azt a július 12-i alapkötetelnél elhangzott.

\*

Budaörs legnagyobb beruházása a rendszerváltás óta. Letették a Városi Uszoda és Sportcsarnok alapkövét. Budaörs legnagyobb beruházását kezdik építeni a Hársfa utca és az M1-es-M7-es autópálya közös szakasza által határolt területen, miután csütörtökön ünnepélyes keretek között letették a Városi Uszoda és Sport-

csarnok alapkövét. A több mint tízezer négyzetméteres létesítmény várhatóan 2008 június végéig készül el. – *A rendszerváltás óta Budaörs város legnagyobb beruházása lesz az összesen 3,3 (nettó 2,7) milliárd forintból felépülő uszoda és sportcsarnok* – jelentette ki ünnepi beszédében *Wittinghoff Tamás* Budaörs város polgármestere.

Az uszoda terveit – közbeszerzési eljárást követően – *Keller Ferenc* készítette, a kivitelezésre vonatkozó megbízást – szintén közbeszerzési eljárás alapján – a székesfehérvári székhelyű Baucont Építőipari Zrt. nyerte el. A megbízás magába foglalja az összesen csaknem 10 ezer négyzetméteres komplexum teljes körű kivitelezését, a külső terprendezéssel, és parkolók kialakításával együtt.

A fedett uszoda területén egy 10 pályás versenymedence

egy 16 x 8,50 m-es tanmedence és egy, rövid pályás Európa Bajnokság megrendezésére is alkalmas 25 m-es, kap helyet. Ezen kívül egy 8 m átmérőjű jacuzzi, 3 szauna, 3 masszázshelyiség, és természetesen modern öltözők zuhanyozókkal.

A sportcsarnok küzdőtere meghaladja majd az ezer négyzetmétert, emellett helyet kap egy nemzetközi kézilabda mér-

közés lebonyolítására is alkalmas sportterem, valamint egy 190,3 m<sup>2</sup>, és egy 81,97 m<sup>2</sup>-es edzőterem. A lelátó befogadóképessége 1000 fő, és készül egy 84 m<sup>2</sup>-es rejtett színpad is, 2500 néző szórakoztatására. Mindehhez természetesen tartoznak még öltözők, zuhanyozók, szertárak, raktárakkal, irodák és egy kis konyha, vagyis minden, ami egy ekkora létesítmény üzemeltetéséhez szükséges.

A telek területe, amin a beruházás megvalósul 32 ezer m.

*Azori B. Toba*

## Strandhír



2092 Budakeszi, Fő utca 274.  
Tel.: 23/452-503, 23/452-658  
www.dekorprintplusz.hu • dekoring@t-online.hu

## REKLÁMGRAFIKA

Reklámtábla, cégtábla, világítótábla, autódekoráció  
Tervezés, kivitelezés, helyszíni felmérés, le- és felszerelés  
Felirat, logo, térbetű, molinó, poszter, matrica

Pólo és sapkanyomás (szítával is!), sportmez számozás

Fénymásolás, nyomtatás, iratfűzés, laminálás, névjegy, szórólap

Ügyfélfogadás: hétfőn, szerdán 13-18 óráig, kedden, csütörtökön 09-14 óráig, pénteken 09-15 óráig, ezen kívül időpont egyeztetéssel